



В Уинском районе чиновница признана виновной в превышении должностных полномочий

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении советника главы одного из сельских поселений Уинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года чиновница умышленно незаконно изготовила, подписала, заверила гербовой печатью и выдала выписку из похозяйственной книги с заведомо ложными сведениями о наличии у гражданки личного подсобного хозяйства. На основании чего гражданка получила грант из краевого и районного бюджета на поддержку фермерского хозяйства в размере более 1 миллиона 400 тысяч рублей.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, сроком на 2 года. В зале суда женщину освободили от наказания вследствие акта об амнистии (Постановление ГД ФС РФ от 24.04.2015 N 6576-6 ГД "Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов").

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1141360>